
16/05/22, 10:50 SEI/UFOP - 0308101 - Ata

https://sei.ufop.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=341904&infra_sistema=1… 1/2

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO 

REITORIA 
INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS E APLICADAS

  

ATA DA 112ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL

DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS

 

 

Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e dezesseis minutos, via webconferência, reuniu-se o Conselho
Departamental do Ins�tuto de Ciências Exatas e Aplicadas para a 112ª reunião ordinária convocada pelo Presidente, Thiago Augusto de Oliveira
Silva, com a finalidade de discussão e deliberação da ordem do dia. Além do sr. Presidente, compareceram à reunião os (as) conselheiros
(as) Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Weverton Costa Peixoto, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Mar�ns Ramos, Luiz Carlos
Bambirra Torres, Fabricio Erazo Costa, Marlon Paolo Lima, Rita de Cássia Oliveira, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho, Hugo Fonseca
Araújo e a técnica administra�va Daiane de Souza Marriel Baêta. I. EXPEDIENTE DO DIA. 1. Apreciação da Ata da 111ª Reunião Ordinária, de
14/03/2022. Verificado o quórum, o sr. Presidente deu início à reunião e colocou a ata em discussão e votação, que foi aprovada por dez votos
favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Mar�ns
Ramos, Luiz Carlos Bambirra Torres, Marlon Paolo Lima, Rita de Cássia Oliveira, Filipe Nunes Ribeiro e Wagner Ragi Curi Filho, com abstenção de
Fabricio Erazo Costa. 2. Apreciação da Ata da Reunião Extraordinária, de 29/03/2022. Às dezessete horas e dezessete minutos a cons. Daiane
Baêta chegou para par�cipar da reunião. O sr. Presidente colocou a ata em discussão e votação, que foi aprovada por dez votos favoráveis de
Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Mar�ns Ramos, Luiz Carlos
Bambirra Torres, Marlon Paolo Lima, Rita de Cássia Oliveira, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho, com duas abstenções de Fabricio Javier
Erazo Costa e Daiane de Souza Marriel Baêta. 3. Comunicados. Às dezessete horas e dezoito minutos o cons. Weverton Peixoto chegou para
par�cipar da reunião e o cons. Hugo Araújo se re�rou. O cons. Wagner Curi Filho comunicou que foi aprovado o texto final da polí�ca da
Subcâmara das Engenharias e que �nham iniciado a organização do Fes�val de Inverno. O sr. Presidente comunicou a entrega do bloco C; a
situação da instalação dos bebedouros; o andamento do processo de licitação da can�na; a tramitação do pedido de aumento de banda de
internet; o indeferimento do recurso interposto por docente contra decisão do Conselho que aprovou o ajuste do Plano Anual de Compras de
2022 do Ins�tuto; o início dos trabalhos da comissão de aniversário do Icea. O sr. Presidente solicitou a inclusão do ponto de pauta “Cons�tuição
de Comissão Especial para regulamentar a concessão da Medalha Icea”, aprovada por doze votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva,
Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Weverton Costa Peixoto, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Mar�ns Ramos, Luiz Carlos Bambirra
Torres, Fabricio Erazo Costa, Marlon Paolo Lima, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho e Daiane de Souza Marriel Baêta, com abstenção de
Rita de Cássia Oliveira.  II. ORDEM DO DIA. 1. Homologação da Provisão CDICEA nº 5. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a
provisão foi ra�ficada por unanimidade. O cons. Filipe Ribeiro não par�cipou desta votação por problema de conexão. 2.  Homologação
da Provisão CDICEA nº 6. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão foi ra�ficada por unanimidade. 3.  Homologação
da Provisão CDICEA nº 7. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão foi ra�ficada por onze votos favoráveis de Thiago
Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Weverton Costa Peixoto, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Mar�ns
Ramos, Luiz Carlos Bambirra Torres, Fabricio Erazo Costa, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho e Daiane de Souza Marriel Baêta, com duas
abstenções de Marlon Paolo Lima e Rita de Cássia Oliveira. 4.  Homologação da Provisão CDICEA nº 8. Colocada em discussão e votação pelo sr.
Presidente, a provisão foi ra�ficada por unanimidade. 5.  Homologação da Provisão CDICEA nº 9. Colocada em discussão e votação pelo sr.
Presidente, a provisão foi ra�ficada por unanimidade. 6.  Homologação da Provisão CDICEA nº 11. Colocada em discussão e votação pelo sr.
Presidente, a provisão foi ra�ficada por unanimidade. Considerando que o afastamento do docente Rodrigo Ricco foi cancelado e a Provisão nº 10
não �nha sido ra�ficada até então, ela perdeu sua validade, e a Provisão nº 11 foi subme�da à homologação. 7. Processo SEI Ufop
nº 23109.002801/2022-11 - Uso de instalações e equipamentos sob responsabilidade do Icea. O sr. Presidente relatou o processo, colocando-o
em discussão e votação. Por unanimidade foi autorizado o uso de instalações e equipamentos, sob a responsabilidade do Ins�tuto de Ciências
Exatas e Aplicadas, para o Programa de Pós-Graduação Profissional em Computação Aplicada. 8. Processo SEI Ufop nº 23109.002267/2022-42 -
Recurso Mat. 16.1.8041. O cons. Luiz Carlos Torres relatou o recurso. Colocado em votação, este conselho deferiu recurso contra parecer de
colegiado de curso que indeferiu pedido de quebra de pré-requisito de disciplina, referente à matrícula Mat. 16.1.8041, por dez votos favoráveis
de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Marcos Goulart Lima, Weverton Costa Peixoto, Welbert Alves Rodrigues, Luiz Carlos Bambirra Torres, Fabricio
Erazo Costa, Marlon Paolo Lima, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho e Daiane de Souza Marriel Baêta, com três abstenções de Lucinéia
Souza Maia, Eduardo Assis Mar�ns Ramos e Rita de Cássia Oliveira. 9. Processo SEI Ufop nº 23109.003729/2022-49 - Afastamento de curta
duração de Jennyffer Smith Bohorquez Barrera. O cons. Marcos Lima relatou o processo para discussão e votação. Por unanimidade, o conselho
aprovou o afastamento de curta duração da servidora Jennyffer Smith Bohorquez Barrera, matrícula Siape nº 1.416.232, lotada no Departamento
de Ciências Exatas e Aplicadas - Decea, para par�cipar como professora visitante do projeto "Hiperbolicidade Mul�-singular para fluxos estrela em
dimensão 3" no Departamento de Matemá�ca da Universidad de Chile, no período de 12/05/2022 a 24/05/2022. 10. Apreciação da realocação
das salas da Secretaria da Diretoria (A316 para A315), Vice-Diretoria (A318 para A317), Administração e Administração de Edi�cios (A315 para
A318) e da divisão da A316 em duas salas, conforme projetos execu�vos da Precam.  O sr. Presidente relatou a proposta. Colocada em discussão
e votação, foi aprovada, por unanimidade, a realocação das salas da Secretaria da Diretoria (A316 para A315), Vice-Diretoria (A318 para A317),
Administração e Administração de Edi�cios (A315 para A318) e da divisão da A316 em duas salas, conforme projetos execu�vos da Precam e que,
os docentes alocados na A315 ocuparão uma sala da divisão da A316. 11. Cons�tuição de Comissão Especial para regulamentar a concessão da
Medalha Icea. O sr. Presidente relatou a proposta. Foi aprovada, por unanimidade, a cons�tuição de Comissão Especial para regulamentar a
concessão da Medalha Icea, composta por: Thiago Augusto de Oliveira Silva, Luiz Carlos Bambirra Torres e Lucinéia Souza Maia. A redação de
todas as resoluções oriundas desta reunião foi aprovada nesta data. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e
encerrou a reunião às dezoito horas e quatro minutos. Para constar, lavrou-se a presente ata que, aprovada, segue assinada pelo sr. Presidente do
CDICEA e pela Secretária do CDICEA.

 

 

THIAGO AUGUSTO DE OLIVEIRA SILVA

Presidente do CDICEA
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ANE GRASIELE GOMES DE FREITAS

Secretária do CDICEA

 

Documento assinado eletronicamente por Thiago Augusto de Oliveira Silva, DIRETOR(A) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS, em
16/05/2022, às 10:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ane Grasiele Gomes de Freitas, SECRETARIO EXECUTIVO, em 16/05/2022, às 10:50, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador 0308101 e o código CRC 445FFD47.
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